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CAMARÁ LEGISLATIVA
DO DISTRITO FEDERAL

1 - ABERTURA

Presidente (Deputado Gim):

- Estáj aberta a sessão.
Sob £ proteção de Deus, são iniciados os trabalhos.

2 - ORDEM DO DIA

(1°) ITEM )l: Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei
n° 2.200, cie 2001, de autoria do Poder Executivo, que "Organiza a
Carreira d^ Defensor Público e dá outras providências".

favorável do relator da CEOF, Deputado Wasny de
substitutivo apresentado. APROVADO com 15 votos

- Parecer
Roure, ao
favoráveis Houve 9 ausências.
- Parecer favorável do relator da CAS, Deputado Paulo Tadeu, nos
termos da CEOF. APROVADO por votação em processo simbólico
(15 depute
- Parecer

(15deput
- Votação

,dos presentes).
favorável do relator da CCJ, Rajão, nos termos da

CEOF. APROVADO por votação em processo simbólico
dos presentes).
do projeto em 2° turno. APROVADO por votação em

processo ^imbólico (15 deputados presentes).

(2°) ITEM

"Organiza

INCLUÍDO: Apreciação da redação final do Projeto de
Lei n° 2.200, de 2001, de autoria do Poder Executivo, que

a Carreira de Defensor Público e dá outras
providências". APROVADA nos termos do § 5° do art. 204 do
Regimento Interno.
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(3°) ITEM :̂ Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei
n° 2.254, de 2001 , de autoria do Poder Executivo, que "Autoriza o

Dutivo a abrir crédito suplementar à Lei Orçamentaria
Distrito Federal, no valor de R$5.300.000,00 (cinco

Poder Exe
Anual do
milhões é tpzentos mil reais)".
- Parecer favorável do relator da CEOF, Deputado João Carlos.
APROVADO por votação em processo simbólico (14 deputados
presentes)[
- Parecer favorável do relator da CCJ, Deputado Rajão.
APROVAÒO por votação em processo simbólico (14 deputados
presentes).
-Votação |do projeto em 1° turno. APROVADO por votação em
processo s|imbólico (14 deputados presentes).

(4°) ITEM (4: Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei
n° 2.256, l̂e 2001, de autoria do Poder Executivo, que "Autoriza o
Poder Executivo a abrir crédito suplementar à Lei Orçamentaria
Anual do j Distrito Federal, no valor de R$9.638.808,00 (nove
milhões, sjeiscentos e trinta e oito mil, oitocentos e oito reais)".
- Parecer (favorável do relator da CEOF, Deputado João Carlos.
APROVADO por votação em processo simbólico (14 deputados
presentes).
- Parecer j favorável do relator da CCJ, Deputado Rajão.
APROVApO por votação em processo simbólico (15 deputados
presentes^.
-Votação do projeto em 1° turno. APROVADO por votação em
processo pimbólico (15 deputados presentes).
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(5°) ITEM 6: Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei
n° 2.278, de 2001, de autoria do Poder Executivo, que "Autoriza o
Poder Executivo a abrir crédito suplementar à Lei Orçamentaria
Anual do Cpistrito Federal, no valor de R$14.000.000,00 (quatorze
milhões de reais)".
- Parecer favorável do relator da CEOF, Deputado João Carlos.
APROVADO por votação em processo simbólico (15 deputados
presentes),
- Parecer favorável do relator da CCJ, Deputado Wilson Lima.
APROVADO por votação em processo simbólico (16 deputados
presentes)!.
-Votação do projeto em 1° turno. APROVADO por votação em
processo s|imbólico (16 deputados presentes).

(6°) ITEM J7: Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei
n° 2.281, l̂e 2001, de autoria do Poder Executivo, que "Autoriza o
Poder Executivo a abrir crédito suplementar à Lei Orçamentaria
Anual do Ipistrito Federal, no valor de R$28.000.000,00 (vinte oito
milhões d0 reais)".
- Parecer favorável do relator da CEOF, Deputado João Carlos.
APROVADO por votação em processo simbólico (15 deputados
presentes;
- Parecer

. Houve 1 voto contrário.
favorável do relator da CCJ, Deputado Wilson Lima.

APROVADO por votação em processo simbólico (15 deputados
presentes). Houve 1 voto contrário.
- Votação
processo
contrários

do projeto em 1° turno. APROVADO por votação em
simbólico (15 deputados presentes). Houve 3 votos
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(7°) ITEM 2: Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei
n° 2.202, d|e 2001 , de autoria do Poder Executivo, que "Autoriza o
Poder Exe utivo a abrir crédito suplementar à Lei Orçamentaria
Anual do Distrito Federal, no valor de R$12.010.604,00 (doze
milhões, de^z mil e seiscentos e quatro reais)".
- Parecer favorável do relator da CEOF, Deputado João Carlos.
APROVApO por votação em processo simbólico (16 deputados
presentes) Houve 4 votos contrários.
- Parecer favorável do relator da CCJ, Deputado Wilson Lima.
APROVApO por votação em processo simbólico (16 deputados
presentes)!. Houve 4 votos contrários.
-Votação ,bo projeto em 1° turno. APROVADO por votação em
processo simbólico (16 deputados presentes). Houve 4 votos
contrários.!i

(8°) ITEM J12: Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei
n° 2.255, tíe 2001, de autoria do Poder Executivo, que "Cria os
cargos integrantes da estrutura organizacional da Secretaria de
Estado d^ Coordenação das Administrações Regionais, altera o
nível do ^argo de Subadministradores Regionais e dá outras
providências".
- Parecer [favorável do relator da CEOF, Deputado João Carlos.
APROVApO por votação em processo simbólico (14 deputados
presentes). Houve 4 votos contrários.
- Parecer favorável do relator da CAS, Deputado João Carlos.
APROVADO por votação em processo simbólico (14 deputados
presentes). Houve 1 voto contrário.
- Parecer favorável do relator da CCJ, Deputado Wilson Lima.
APROVADO por votação em processo simbólico (14 deputados
presentes|). Houve 5 votos contrários.
-Votação do projeto em 1° turno. APROVADO por votação em
processo simbólico (14 deputados presentes). Houve 4 votos
contrários;.
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(9°) ITEM : Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei
n° 2.283, de 2001, de autoria do Poder Executivo, que "Autoriza o
Poder Exe
Anual do

:utivo a abrir crédito suplementar à Lei Orçamentaria
Distrito Federal, no valor de R$2.267.548,00 (dois

milhões, duzentos e sessenta e sete mil, quinhentos e quarenta e
oito reais)"!
- Parecer favorável do relator da CEOF, Deputado João Carlos.
APROVADO por votação em processo simbólico (13 deputados
presentes)! Houve 1 voto contrário.
- Parecer favorável do relator da CCJ, Deputado Wilson Lima.
APROVADO por votação em processo simbólico (14 deputados
presentes)]1. Houve 3 votos contrários.
-Votação do projeto em 1° turno. APROVADO por votação em
processo simbólico (15 deputados presentes). Houve 3 votos
contrários.!

i

(10°) ITEI\/| 8: Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei
n° 2.282, l̂e 2001, de autoria do Poder Executivo, que "Autoriza o
Poder Executivo a abrir crédito suplementar à Lei Orçamentaria
Anual do Distrito Federal, no valor de R$4.533.195,00 (quatro
milhões, quinhentos e trinta e três mil e cento e noventa e cinco
reais)", i
- Parecer favorável do relator da CEOF, Deputado João Carlos.
APROVADO por votação em processo simbólico (14 deputados
presentes! Houve 3 abstenções e 1 voto contrário.
- Parecer favorável do relator da CCJ, Deputado Wilson Lima.
APROVADO por votação em processo simbólico (13 deputados
presentes). Houve 2 votos contrários.
-Votação; do projeto em 1° turno. APROVADO por votação em
processo simbólico (13 deputados presentes).
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3 - ENCERRAMENTO
í

Presidente (Deputado Gim):
l

- Cofwoca os Deputados para a sessão extraordinária a
realizar-se! em seguida.

- Decjlara encerrada a sessão.

Eu, primeiro(a) Secretário (a), nos termos do art. 128 do
Regiment^ Interno, lavro a presente Ata.

í " \
\

i

Primeiro(a) Secretário^)



J^^ f̂c 3a SECRETÁRIA - DIRETORIA LEGISLATIVA
^Tél^ DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO

gâ^RTA
R1

LTEo°l=s
E

LDASXAL SETOR DE TAQUIGRAFIA
NOTAS TAQ U (GRÁFICAS

í Data \
09 /IO/ 01

Horário Início
16h50min

Sessão /Reunião , .
EXTRAORDINÁRIA J^

Taquígrafo(a) Revisor(a)

Quarto
1

^

Orador(a)

^

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Está aberta a

sessão.

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.

Solicito aos Deputados que se dirijam ao plenário porque

entraremos em processo de votação.

Convido a Deputada Maninha a secretariar os trabalhos da Mesa.

Item n° 1:

"Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei n° 2.200, de

2001, de autoria do Poder Executivo, que 'organiza a Carreira de Defensor

Público, e dá outras providências.'

Relatores: Deputado César Lacerda - CEOF

Deputado Jorge Cauhy - CAS

Deputado Renato Rainha - CCJ"

Esse projeto recebeu substitutivo, fruto de um acordo entre vários

Parlamentares e a Defensoria Pública.

Solicito ao Deputado Wasny de Roure que assuma a relatoria do

parecer pela Comissão de Economia, Orçamento e Finanças.

DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Para emitir parecer. Sem

revisão do orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da

Comissão de Economia, Orçamento e Finanças ao Substitutivo, de autoria

do Deputado Gim Argello, ao Projeto de Lei n° 2.200, de 2001, de autoria do

Poder Executivp, que "organiza a Carreira de Defensor Público, e dá outras

providências".
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3a SECREtARIA - DIRETORIA LEGISLATIVA
DIVISÃO DÊ TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

NOTAS TAQUIGRÁFICAS

''Data
09 /IO/ 01

Horário Inícjo
lohSOmm

Sessão /Reunião x
EXTRAORDINÁRIA ' .0

Quarto

Taquígrafo(a) Revisor(a) Orador(a)

Tendo em vista que o projeto de lei decorre de iniciativa do Poder

Executivo, de tal maneira que qualquer previsão orçamentaria prevista na

Lei de Diretrizes Orçamentarias do Distrito Federal já tem sido contemplada

pelo próprio GDF, somos favoráveis ao referido projeto de lei nos termos do

substitutivo apresentado a esta Comissão.

É o parecer.

Aproveito a oportunidade para cumprimentar todos os

trabalhadores desta categoria pela brava e determinada luta neste momento.

Muito obrigado.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Solicito aos

Deputados que Ise encontram na Câmara Legislativa do Distrito Federal que

se dirijam ao plenário, tendo em vista que colocaremos em votação o

parecer da CEQF sobre o substitutivo ao Projeto de Lei n° 2.200, de 2001.

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em Votação.

Os Reputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os

que votarem "não" estarão rejeitando-o.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos

Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)



ASSESSORIA DE PLENÁRIO E
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3a SECRETARIA - DIRETORIA LEGISLATIVA
DIVISÃO DÊ IAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

NOTAS TAQU l GRÁFICAS

Data
09 /IO/ 01

Horário Início
16h50min

Sessão /Reunião ,
EXTRAORDINÁRIA h

Quarto
3

Taquígrafo(a) Revisor(a) Orador(a)

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - A Presidência vai

anunciar o resultado da votação: 15 votos favoráveis. Houve 9 ausências.

Solicito ao Presidente da Comissão de Assuntos Sociais,

Deputado Paulo Tadeu, que apresente o parecer sobre a matéria.

DEPUTADO PAULO TADEU - Sr. Presidente avoco a relatoria.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Com a palavra o

Relator, Deputado Paulo Tadeu.

DEPUTADO PAULO TADEU (PT. Para emitir parecer.) - Sr.

Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Assuntos

Sociais ao Substitutivo do Projeto de Lei n° 2.200 de 2001, de autoria do

Poder Executivo, que "organiza a carreira de Defensor Público e dá outras

providências".

No âmbito da Comissão de Assuntos Sociais, somos favoráveis à

aprovação do presente substitutivo ao Projeto de Lei n° 2.200 de 2001.

Esse é o parecer da Comissão de Assuntos Sociais.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Em discussão.

(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os (Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Esté| aprovado com a presença de 15 Parlamentares.

Solicito ao Presidente da Comissão de Constituição e Justiça,

Deputado Rajã0, que apresente o parecer sobre a matéria.



J^^ f̂c 3a SECRETARIA - DIRETORIA LEGISLATIVA
^T4Í^ DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO

%%£&g%^ SETOR DE TAQUIGRAFIA
NOTAS TAQUIGRÁFICAS

(Data f

09 /IO/ 01

f Taquígrafo(a)

N

Horário Início

16h50min
Sessão /Reunião Quarto ^]

EXTRAORDINÁRIA / 4
— "^ y

Revisor(a) Orador(a) ^

DEPUTADO RAJÃO - Sr. Presidente, avoco a relatoria.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Com a palavra o

Relator, Deputado Rajão.

DEPUTADO RAJÃO (PSDB. Para emitir parecer.) - Sr.

Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer ao Substitutivo ao Projeto de

Lei n° 2.200 de 2001, que "organiza a carreira de Defensor Público e dá

outras providências".

No âmbito da Comissão de Constituição e Justiça, não foi

encontrado nenhum óbice que venha a obstacularizar o referido projeto com

seu substitutivo ora mencionado.

Esse é o parecer da Comissão de Constituição e Justiça.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Em discussão.

(Pausa.)

Não 'havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 15 Parlamentares.

DEPUTADO WASNY DE ROURE - Sr. Presidente, solicito o uso

da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Tem a palavra

V.Exa.

DEPUTADO WASNY DE ROURE - Sr. Presidente, o substitutivo

tem que ter, noí mínimo, a assinatura de quatro Parlamentares, porque trata-
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3a SECRETARIA - DIRETORIA LEGISLATIVA
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SÊTOR DE TAQUIGRAFIA

NOTAS TAQ U l GRÁFICAS

Data
09 /IO/ 01

Horprio Início
16h50min

Sessão / Reunião ,
EXTRAORDINÁRIA

Quarto

taquígrafo(a) |Revisor(a) Orador(a)

se de votação em segundo turno e na forma de emenda. Então,

regimentalmente, é estabelecido um número mínimo de assinaturas.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Sr. Deputado, já

temos as quatro assinaturas, mas convido para também assinarem o

substitutivo V.Exa. e os Deputados Renato Rainha, Lúcia Carvalho,

Maninha, Anilcéia Machado, Benício Tavares, Rodrigo Rollemberg, João

Carlos e Rajão. Teremos então, um substitutivo assinado por todos, para o

bem da Defensoria Pública do Distrito Federal.

Em discussão, em 2° turno, o Projeto de Lei n° 2.200 de 2001.

(Pausa.)

Não ihavendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 15 Parlamentares.

DEPUTADA MANINHA - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Tem a palavra

V.Exa.

DEBUTADA MANINHA (PT. Sem revisão da oradora.) - Sr.

Presidente, eu i gostaria de solicitar a V.Exa. que inclua na pauta desta

sessão extraordinária um projeto de lei de minha autoria, que foi votado ano

passado, mas que se perdeu por tramitação errada dentro desta Casa.
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3a SECRETARIA - DIRETORIA LEGISLATIVA
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

NOTAS TAQ U l GRÁFICAS

Data
09 /IO/ 01

Horário Início
16h50min

Sessão/Reunião , v

EXTRAORDINÁRIA l
Quartc

aquígrafo(a) !Revisor(a) Orador(a)

O projeto foi votado apenas em primeiro turno. Então, peço a

V.Exa. que submeta meu projeto à votação em segundo turno, porque estou

prejudicada neste projeto há quase um ano.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Concedo a

palavra ao Deputado Renato Rainha para declaração de voto.

DEPUTADO RENATO RAINHA (PL. Para declaração de voto.

Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Parlamentares,

primeiramente quero parabenizar as nobres servidoras e servidores da

Procuradoria e da Defensoria do Seajur, que vieram para esta Casa.

Parabéns a vocês.

Vocês vieram várias vezes aqui, o projeto não foi votado, e vocês

em nenhum momento desmotivaram. Muito pelo contrário, cada vez tiveram

mais ânimo para lutar pelo direito de vocês, lutando com muita dignidade.

Por isso que a vitória está acontecendo hoje. Vocês merecem isso.

Tenho acompanhado e, inclusive, tenho distribuído aqui para

vários Parlamentares os relatórios que recebo da Defensoria. Convido,

inclusive, a imprensa aqui presente para que faça uma visita à Defensoria e

verifique a quantidade de atendimento que essas pessoas fazem com um

número reduzidíssimo de servidores e um número mais reduzido ainda do

quadro remuneratório, que hoje estamos aumentando um pouco, mas que

fica ainda muito aquém do que eles deveriam receber pela complexidade

das funções que desempenham.

Quero fazer aqui um protesto, Sr. Presidente. E quero que vocês

se atentem a essa observação. O projeto chegou aqui com o nome de
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3a SECRETARIA - DIRETORIA LEGISLATIVA
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Defensoria Pública. Chegou aqui criando novamente uma situação para

fazer a redistribuição dos assessores jurídicos em defensores públicos,

conforme determina a Lei Orgânica do DF. E, para aprovar esse substitutivo,

teve que se retirar a questão dos defensores públicos, o que causou atraso

na votação desse projeto.

Parabéns, estabelecemos a remuneração, o que é mais do que

necessário. Já tínhamos de ter aprovado esse projeto há muitos dias. Agora,

Sr. Presidente, fica aqui o meu compromisso de continuar lutando para que

realmente seja executado o artigo da Lei Orgânica e que se estabeleça aos

Assessores Jurídicos o cargo de Defensor Público, porque vocês, sim, estão

numa defensoria pública de fato e de direito.

Parabenizo todos vocês.

Zulmira, você que ficou esse tempo todo conosco no gabinete,

muito obrigado pelo seu assessoramento e parabéns pela sua luta e a do

Vagner.

Muito obrigado. (Palmas.)

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Concedo a

palavra à Deputada Anilcéia Machado.

DEPUTADA ANILCÉIA MACHADO (PSDB. Para declaração de

voto. Sem revisão da oradora.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados,

saúdo essa categoria que esteve aqui na Câmara Legislativa do Distrito

Federal durante esses dias todos. Quero cumprimentá-los, na pessoa da

Zulmira, que tão bem trabalhou e que esteve em todos os momentos

acompanhando vocês, trabalhando no dia-a-dia em busca dessa conquista,
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que, não temos dúvida, faz parte de um processo de justiça, que é

reconhecer o trabalho e o empenho de todos.

Portanto, eu, como servidora pública, sinto-me orgulhosa de,

hoje, ter dado um voto de colaboração com a conquista de vocês.

Parabéns e muito sucesso! Que vocês continuem unidos,

conquistando melhorias a cada dia.

Vocês são o orgulho da nossa categoria de servidores públicos.

Muito obrigada.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Esta Presidência

dispensa o interstício regimental para a imediata apreciação da redaçao

final.

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

"Discussão da redaçao final do Projeto de Lei n° 2.200, de 2001,

de autoria do Poder Executivo, que 'Organiza a carreira de Defensor

Público, e dá outras providências"

Em discussão a redaçao final. (Pausa.)

Não havendo quem peça a palavra, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redaçao

final é considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.

Concedo a palavra ao Deputado Rodrigo Rollemberg.

DEPUTADO RODRIGO ROLLEMBERG (PSB. Para declaração

de voto. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados,
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quero cumprimentar todos que vieram acompanhar esta sessão e

parabenizá-los pela vitória.

Na verdade, esta Câmara Legislativa apenas reconhece um

trabalho da maior importância, exercido por todos vocês.

Hoje, a população do Distrito Federal sai ganhando.

Parabéns e muito obrigado!

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Concedo a

palavra ao Deputado Wasny de Roure.

DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Para declaração de voto.

Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados,

trabalhadores da Defensoria Pública, entendo que esta Casa e o Governo do

Distrito Federal deram uma demonstração de compromisso com a

sociedade.

Entendo que a Defensoria Pública, à semelhança do Ministério

Público, exerce na sociedade civil um papel da maior importância, o de fazer

a defesa judicial dos que são os mais sacrificados na sociedade, os mais

penalizados e os mais punidos, em função de uma série de elementos.

Vivemos em uma sociedade que detém um dos maiores índices de

concentração de renda, e a Defensoria Pública tem um papel preponderante

na defesa das pessoas menos beneficiadas nessa sociedade.

Portanto, estamos cumprindo com o nosso dever. Estamos aqui

para fazer a defesa política da Defensoria Pública. Contem conosco. Isso

que foi feito hoje é o mínimo que esta Casa poderia fazer para uma
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categoria que tem um papel fundamental na manutenção da cidadania do

povo desta cidade.

Parabéns e muito obrigado!

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Concedo a

palavra ao Deputado Alírio Neto.

DEPUTADO ALÍRIO NETO (PPS. Para declaração de voto. Sem

revisão do orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, senhoras e

senhores, o Poder Legislativo se intitula como a Casa do Povo, a Casa que

tem o compromisso de defender a população.

Mas, a julgar pelas falhas que temos cometido e pelas falhas do

sistema político brasileiro, hoje, se há um órgão que defende a população -

principalmente a carente e excluída, que não pode contratar alguém para

defender os seus direitos -, é a Defensoria Pública. Os profissionais da

Defensoria Pública são os únicos que conhecem as necessidades e o dia-a-

dia daquelas pessoas humildes e sofridas.

Aprovar um projeto de lei que beneficia a Defensoria Pública do

Distrito Federal!é o mínimo que podemos fazer. Quisera eu ter a chance, um

dia, neste mandato, de ajudar vocês ainda mais, de alguma maneira. Quero

reconhecer o trabalho que vocês desenvolvem pela sociedade brasiliense e

pela sociedade! brasileira.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Concedo a

palavra à Depuíada Lúcia Carvalho.

DEPUTADA LÚCIA CARVALHO (PT. Como Líder. Sem revisão

da oradora.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, senhoras e senhores
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presentes à galeria, represento uma bancada que está presente na sua

totalidade. Vocês viram a minha dificuldade mas, mesmo assim, participei da

votação. Saúdo a Fabíola e a Ana Maria, que conversaram comigo sobre a

importância do projeto e com quem me comprometi a apoiar vocês.

Digo a vocês, guerreiras, companheiras de luta que vencem

preconceitos e abrem caminhos, que votei favoravelmente a esse projeto.

Estarei à disposição de vocês. Toda a bancada do Partido dos

Trabalhadores - Deputada Maninha e Deputados Wasny de Roure, Paulo

Tadeu e Chico Floresta - também está ao lado de vocês.

Parabéns!

Contem sempre conosco.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Agradeço a

presença dos servidores da Defensoria Pública do Distrito Federal. Tenho

honra e orgulho de ter sido estagiário da Defensoria Pública do Distrito

Federal.

Parabéns pelo fantástico trabalho que vocês realizam. Mais de

150 mil pessoas dependem do trabalho de vocês. Vocês são exemplo de

servidores públicos. É por isso que esta Câmara Legislativa tem orgulho de

ter aprovado urn projeto de lei de interesse de vocês.

Saibam que a Câmara Legislativa do Distrito Federal é uma

extensão da Defensoria Pública do Distrito Federal. Estamos à disposição de

vocês. Muito obrigado a todos pelo excelente trabalho realizado em prol de

toda a sociedade do Distrito Federal.
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Eu não poderia deixar de agradecer ao Ferraz, ao Fernando

Calmon, ao Paulo, ao Ronaldo, à Ana, enfim, a todos vocês, que são

modelos de funcionários públicos, sempre atendendo a população carente

com qualidade, carinho e presteza.

Parabéns! Vão com Deus!

Muito obrigado.

Item n° 03:

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 2.254, de

2001, de autoria do Poder Executivo, que 'autoriza o Poder executivo a abrir

crédito suplementar à Lei Orçamentaria Anual do Distrito Federal, no valor

de R$ 5.300.000,00 (cinco milhões e trezentos mil reais.)'.

Relatores: Deputado João Carlos - CEOF

Deputado Rajão - CCJ"

DEPUTADO RODRIGO ROLLEMBERG - Sr. Presidente, solicito

o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Tem a palavra

V.Exa.

DEPUTADO RODRIGO ROLLEMBERG (PSB. Sem revisão do

orador.) - Sr. Prjesidente, este projeto já foi distribuído para os gabinetes?

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Esta Presidência

esclarece ao Deputado Rodrigo Rollemberg que as cópias já foram

distribuídas aoé gabinetes.

DEBUTADO RODRIGO ROLLEMBERG - Sr. Presidente, solicito

à assessoria da Mesa uma cópia do projeto.
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PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - A Presidência

defere o pedido de V.Exa.

Com a palavra o Relator, Deputado João Carlos, para proferir

parecer pela CEOF ao Projeto de Lei n° 2.254/01.

DEPUTADO JOÃO CARLOS (PMDB. Para proferir parecer. Sem

revisão do orador.) - Sr. Presidente, parecer da CEOF ao Projeto de Lei n°

2.254, de 2001, que "autoriza o Poder Executivo a abrir crédito suplementar

à Lei Orçamentaria Anual do Distrito Federal no valor de R$ 5.300.000,00

(cinco milhões e trezentos mil reais.)".

O parecer da CEOF é pela sua admissibilidade.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Em discussão.

(Pausa.)

Não i havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 14 Parlamentares.

Com a palavra o Relator, Deputado Rajão, para proferir parecer

pela Comissão de Constituição e Justiça.

DEPUTADO RAJÃO (PMDB. Para proferir parecer. Sem revisão

do orador.) - Sr. Presidente, parecer da Comissão de Constituição e Justiça

ao Projeto de Lei n° 2.254, de 2001, que "autoriza o Poder Executivo a abrir

crédito suplementar à Lei Orçamentaria Anual do Distrito Federal no valor de

R$ 5.300.000,00 (cinco milhões e trezentos mil reais.)".
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No âmbito da Comissão de Constituição e Justiça, não

vislumbramos nenhum óbice à aprovação do referido projeto.

É o parecer.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Em discussão.

(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Estai aprovado com a presença de 14 Parlamentares.

Em discussão, em primeiro turno, o Projeto de Lei n° 2.254, de

2001. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 14 Parlamentares.

O projeto segue a tramitação regimental.

Item n° 4:

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 2.256, de

2001, de autoria do Poder Executivo, que 'autoriza o Poder Executivo a abrir

crédito suplementar à Lei Orçamentaria Anual do Distrito Federal, no valor

de R$ 9.638.80:8,00 (nove milhões, seiscentos e trinta e oito mil, oitocentos e

oito reais)'.
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Relatores: Deputado João Carlos -CEOF

Deputado Rajão - CCJ"

Solicito ao Relator, Deputado João Carlos, que emita parecer

pela CEOF.

DEPUTADO JOÃO CARLOS (PMDB. Para emitir parecer. Sem

revisão do orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da

Comissão de Economia, Orçamento e Finanças ao Projeto de Lei n° 2.256,

de 2001, de autoria do Poder Executivo, que "autoriza o Poder Executivo a

abrir crédito suplementar à Lei Orçamentaria Anual do Distrito Federal, no

valor de R$ 9.638.808,00 (nove milhões, seiscentos e trinta e oito mil,

oitocentos e oito reais)".

O parecer é pela aprovação do referido projeto de lei.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Em discussão.

(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os peputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 14 Parlamentares.

Solicito ao Relator, Deputado Rajão, que emita parecer pela

Comissão de Constituição e Justiça.

DEPUTADO RAJÃO (PMDB. Para emitir parecer. Sem revisão do

orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de

Constituição e Justiça ao Projeto de Lei n° 2.256, de 2001, de autoria do
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Poder Executivo, que "autoriza o Poder Executivo a abrir crédito suplementar

à Lei Orçamentaria Anual do Distrito Federal, no valor de R$ 9.638.808,00

(nove milhões, seiscentos e trinta e oito mil, oitocentos e oito reais)".

No âmbito da Comissão de Constituição e Justiça, não

observamos óbice algum que impeça a aprovação do referido projeto.

É o parecer.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Em discussão.

(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 15 Parlamentares.

Em discussão, em primeiro turno, o Projeto de Lei n° 2.256, de

2001. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 15 Parlamentares.

O projeto segue a tramitação regimental.

Item n° 6:

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 2.278, de

2001, de autoria do Poder Executivo, que "autoriza o Poder Executivo a abrir
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crédito suplementar à Lei Orçamentaria Anual do Distrito Federal, no valor

de R$ 14.000.000,00 (quatorze milhões de reais)".

Relatores: Deputado - CEOF

Deputado - CCJ"

DEPUTADO BENÍCIO TAVARES - Sr. Presidente, solicito o uso

da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Tem a palavra

V.Exa.

DEPUTADO BENÍCIO TAVARES (PTB. Sem revisão do orador.)

- Sr. Presidente, solicito que o Item n° 5 seja votado logo após esta votação.

Solicito também que V.Exa. faça verificação de quorum já que

necessitamos de quorum qualificado para que o projeto seja aprovado.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Acatada a

solicitação de V. Exa.

Solicito ao Relator, Deputado João Carlos, que emita parecer

pela Comissão de Economia, Orçamento e Finanças.

DEPUTADO JOÁO CARLOS (PPB. Para proferir parecer. Sem

revisão do orador.) - Sr. Presidente, parecer da Comissão de Economia,

Orçamento e Finanças ao Projeto de Lei n° 2.278, de 2001, de autoria do

Poder Executivo, que "autoriza o Poder Executivo a abrir crédito suplementar

à Lei Orçamentaria Anual do Distrito Federal, no valor de R$ 14.000.000,00

(quatorze milhões de reais)".

O parecer da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças é

pela aprovação da matéria.
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DEPUTADO RODRIGO ROLLEMBERG - Sr. Presidente, solicito

o uso da palavra,

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Tem a palavra

V.Exa.

DEPUTADO RODRIGO ROLLEMBERG (PSB. Sem revisão do

orador.) - Sr. Presidente, qual item está sendo apreciado?

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - O Item n° 6, nobre

Deputado Rodrigo Rollemberg, Líder do PSB na Câmara Legislativa,

Presidente Regional do PSB e, agora, em companhia do ex-Deputado Peniel

Pacheco.

Em discussão o parecer da CEOF. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 15 Parlamentares.

Solicito ao Deputado Wilson Lima, indicado pelo Presidente da

Comissão de Constituição e Justiça, Deputado Rajão, que apresente o

parecer da Comissão de Constituição e Justiça.

DEPUTADO WILSON LIMA (PSD. Para proferir parecer. Sem

revisão do orador.) - Sr. Presidente, parecer da Comissão de Constituição e

Justiça ao Projeto de Lei n° 2.278, de 2001, de autoria do Poder Executivo,

que "autoriza o Poder Executivo a abrir crédito suplementar à Lei
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Orçamentaria Anual do Distrito Federal, no valor de R$ 14.000.000,00

(quatorze milhões de reais)".

Sr. Presidente, somos pela sua admissibilidade.

É o parecer, Sr. Presidente.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Em discussão.

(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 16 Parlamentares.

Em discussão o Projeto de Lei n° 2.278/01, em primeiro turno.

(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Peputados que aprovam o projeto de lei permaneçam como

estão; os que foirem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 16 Parlamentares.

A matéria segue a tramitação regimental.

Item in° 7:

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 2.281, de

2001, de autoria! do Poder Executivo, que 'autoriza o Poder Executivo a abrir

crédito suplementar à Lei Orçamentaria Anual do Distrito Federal, no valor

de R$ 28.000.000,00 (vinte e oito milhões de reais)'.
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Relatores: Deputado - CEOF

Deputado - CCJ"

DEPUTADO WASNY DE ROURE - Sr. Presidente, solicito o uso

da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Tem a palavra

V.Exa.

DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, eu gostaria de solicitar a V.Exa. que inclua na pauta da

sessão extraordinária um projeto nosso que foi votado em primeiro turno,

porém não foi votado o segundo turno. É o Projeto de Lei Complementar n°

582, de 1998.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Eu vou analisar e

darei a resposta a V.Exa. nos próximos 15 minutos, nobre Deputado Wasny

de Roure, tendo em vista que o Deputado Wilson Lima informou-nos que

tem um projeto nas mesmas condições, bem como a Deputada Maninha. Eu

vou analisá-los.

DEPUTADO WASNY DE ROURE - Sr. Presidente, o meu projeto

estava em votação no último ciclo de projetos apresentados pelos Srs.

Deputados. O meu projeto foi o único a não ser considerado em segundo

turno, ainda que eu tenha o maior respeito pelas outras proposições

apresentadas. Entendo que procedem as argumentações relativas aos

projetos tanto da Deputada Maninha como do Deputado Wilson Lima.

O meu caso é inerente à sessão extraordinária, proveniente dos

últimos projetos apresentados pelos Deputados.
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PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Eu responderei a

V.Exa. nos próximos 15 minutos, nobre Deputado Wasny de Roure.

Concedo a palavra ao Deputado João Carlos, para proferir

parecer pela Comissão de Economia, Orçamento e Finanças ao Projeto de

Lei n° 2.281, de 2001.

DEPUTADO JOÃO CARLOS (PPS. Para proferir parecer. Sem

revisão do orador.) - Sr. Presidente, parecer da Comissão de Economia,

Orçamento e Finanças ao Projeto de Lei n° 2.281, de 2001, de autoria do

Poder Executivo, que "autoriza o Poder Executivo a abrir crédito suplementar

à Lei Orçamentaria Anual do Distrito Federal, no valor de R$ 28.000.000,00

(vinte e oito milhões de reais)".

O padecer é pela sua aprovação.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Em discussão.

(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 16 Parlamentares. Houve um

voto contrário e quinze votos favoráveis.

Concedo a palavra ao Deputado Wilson Lima, para proferir

parecer pela Cojnissão de Constituição e Justiça.

DEPUTADO WILSON LIMA (PSD. Para emitir parecer. Sem

revisão do orador.) - Sr. Presidente, Srs. Deputados, parecer da Comissão
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de Constituição e Justiça ao Projeto de Lei n° 2.281, de 2001, de autoria do

Poder Executivo, que "autoriza o Poder Executivo a abrir crédito suplementar

à Lei Orçamentaria Anual do Distrito Federal, no valor de R$ 28.000.000,00

(vinte e oito milhões de reais)".

Sr. Presidente, o parecer da CCJ é pela admissibilidade do

projeto.

É o parecer.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Em discussão o

parecer da Comissão de Constituição e Justiça. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com 15 votos favoráveis. Houve um voto

contrário.

Em discussão, em 1° turno, o Projeto de Lei n° 2.281, de 2001.

Concedo a palavra ao Deputado Rodrigo Rollemberg para

discutir.

DEPUTADO RODRIGO ROLLEMBERG (PSB. Para discutir. Sem

revisão do orador.) - Sr. Presidente, Srs. Deputados, votei contra esse

projeto nas confissões, votarei contra o seu mérito nos primeiro e segundo

turnos, e digo o porquê. Recentemente, a Terracap quis colocar à venda

diversos terrenos em áreas nobres do Plano Piloto, mudando a destinaçao

original desses terrenos de unidades de vizinhança, de escolas-parques, e
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só não o fez porque a comunidade e os prefeitos comunitários mobilizaram-

se evitando a aprovação desse projeto.

Há poucos dias, a Câmara Legislativa foi surpreendida por um

novo setor habitacional com prédios 85m de altura, 27 andares, dentro do

Parque Ecológico do Guará. Isso ocorreu sem que esta Casa tomasse

prévio conhecimento. E esta Casa só tomou conhecimento em função de

uma denúncia na imprensa. Até os órgãos de planejamento da cidade

sequer tinham conhecimento deste projeto.

Portanto, não posso votar nesse momento, quando a Terracap

ainda está devendo explicações à cidade sobre uma série de

desapropriações superfaturadas e sobre dação de lotes em pagamento, com

preços muito abaixo do valor de mercado. Não posso ser favorável a que

esta Casa transfira R$ 28.000.000,00 (vinte e oito milhões de reais)

provenientes da alienação de imóveis para estudos, projetos e implantação

de infra-estrutura no Distrito Federal porque a forma como a Terracap tem

atuado não tem sido transparente e, em função disso, coloco-me contrário a

este projeto.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Continua em

discussão. (Pausa.)

Nãoj mais havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação o projeto, em primeiro turno.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
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f~\Está aprovado, em 1° turno, com 13 ,

u

^/otos favoráveis. Houve 3

votos contrários.

A matéria segue a tramitação regimental.

Item n° 2:

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 2.202, de

2001, de autoria do Poder Executivo que 'autoriza o Poder Executivo a abrir

crédito suplementar à Lei Orçamentaria Anual do Distrito Federal, no valor

de R$ 12. 010.604, 00 (doze milhões, dez mil e seiscentos e quatro reais)'.

Relatores: Deputado - CEOF

Deputado - CCJ"

Solicito ao Deputado João Carlos que profira parecer pela

Comissão de Ecpnomia, Orçamento e Finanças.

DEPUTADO JOÃO CARLOS (PPB. Para emitir parecer. Sem

revisão do orador.) - Sr. Presidente, Srs. Deputados, parecer da Comissão

de Economia, Orçamento e Finanças ao Projeto de Lei n° 2.202, de 2001, de

autoria do Poder; Executivo, que "autoriza o Poder Executivo a abrir crédito

suplementar à Lei Orçamentaria Anual do Distrito Federal, no valor de R$

12. 010.604, 00 (doze milhões, dez mil e seiscentos e quatro reais)".

O parecer da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças é

pela aprovação do referido projeto.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Em discussão o

parecer da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças. (Pausa.)

Concedo a palavra ao Deputado Wasny de Roure para discutir.
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DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Para discutir. Sem revisão

do orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, há uma questão

importante, hoje, na vida política de Brasília e do Brasil que é a falta de

definição do papel da publicidade e propaganda enquanto instrumento de

política pública. Quanto a isso, não há o que condenar. Pelo contrário, há o

que apoiar. Em função da falta de uma discussão transparente e objetiva em

que a sociedade reconheça que o papel do Estado, muitas vezes, nesse

segmento, é de conscientização da população, não há o que criticar. Pelo

contrário, há o que elogiar.

Quando o Estado deixa de executar uma enormidade de políticas

no plano social e as dedica tão-somente ao plano publicitário, dizendo o que

é e o que não é, não temos como votar.

Este projeto de lei propõe a destinação de 1,5 milhão de reais

para a Codeplan fazer publicidade. A Codeplan é uma empresa que foi

sucateada, reduzida a nada. Seus servidores foram transferidos para vários

órgãos, porque a empresa se desfez de seu maior património: seus recursos

intelectuais de discussão do papel do Estado, em vários segmentos, aliás,

até no processo de monitoramento geodésico da cidade. A Codeplan tinha

outras funções que foram simplesmente eliminadas. Ela passou a ser um

"guarda-chuva" de contratação sem concursos públicos.

Em éegundo lugar, cabe ressaltar que são destinados 5 milhões

e 300 mil reais para fazer publicidade do Metro, quando, na realidade, o

Metro acabou de ser privatizado. Há, neste momento, um edital sendo
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apresentado para privatizar o Metro e o Governo injeta 5 milhões e 300 mil

reais a título de publicidade e propaganda.

Em terceiro lugar, o nosso voto é contrário a este projeto que

propõe recursos i da ordem de 324 mil reais dentro do próprio fundo de

saúde, quando deveriam ser integralizados para os gastos de saúde.

Portanto, nosso voto é contrário ao referido projeto de lei, porque

não atende ao interesse público; atende ao interesse das empresas que

fazem publicidade em Brasília.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Concedo a

palavra ao Deputado Chico Floresta.

DEPUTADO CHICO FLORESTA (PT. Para discutir. Sem revisão

do orador.) - Sr. Presidente, o discurso do Deputado Wasny de Roure, da

bancada do Partido dos Trabalhadores, é perfeito do ponto de vista do

interesse público do Distrito Federal.

Realmente, as empresas que ele citou, principalmente a

Codeplan e o Metro, têm exigência do acordo que o Governador Joaquim

Roriz firmou corri o Governo Federal no sentido de privatizar o Metro. Essa é

uma ação que está em curso. Todos sabemos que está em sua reta final. O

Metro, que cus|tou 1 bilhão e 400 milhões de reais, será entregue em

licitação por 2p milhões de reais para alguém que irá explorar esse

património público. Será entregue por 20 milhões além dos 5 milhões de

propaganda. É o absurdo dos absurdos! Vão fazer propaganda do Metro,

vão gastar 5 milhões em investimento de propaganda, vão divulgar que o

Metro funciona jbem e depois vão vender sua concessão por 20 milhões de
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reais para algum concessionário que venha pegar essa "mamata" - aliás, já

há nome certo do vencedor.

Deputado Wasny de Roure, V.Exa. foi brilhante nesse sentido. O

que estou abordando agora, a perspectiva de já haver um vencedor na

concorrência do Metro, coloca todo este projeto subjudice.

Nós da Oposição - Deputados Rodrigo Rollemberg, Alírio Neto,

Lúcia Carvalho, Paulo Tadeu e Maninha - não devemos dar nosso voto a

este projeto de publicidade. Realmente, esse é o absurdo dos absurdos!

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Concedo a

palavra ao Deputado Rodrigo Rollemberg.

DEPUTADO RODRIGO ROLLEMBERG (PSB. Para discutir. Sem

revisão do orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, este projeto é

mais um absurdo. O Governo do Distrito Federal aprovou, no orçamento

deste ano, 45,5 milhões de reais para propaganda e publicidade; para o

orçamento do ano que vem, o Governo já previu um orçamento de

R$44.290.000,00 para propaganda e publicidade. Qual é a estratégia do

Governo? Como! no ano eleitoral o governo não pode gastar mais do que no

ano anterior, a estratégia governista é levar à estratosfera o orçamento em

publicidade e propaganda deste ano para que, no ano que vem - o ano

eleitoral -, possa! fazer o mesmo.

Quero lembrar a todos que o ex-Governador Cristovam Buarque

foi condenado ppr um gasto em publicidade em torno de 30 milhões de reais.

Neste ano, o Governo já tem uma previsão de 45 milhões e já começa a

solicitar suplementação. Se isso ocorrer nos mesmos índices do ano
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passado, esse orçamento em propaganda e publicidade chegará a 98

milhões de reais!

Esse i dinheiro está saindo da Educação, da Saúde e, diga-se de

passagem, nesse remanejamento, está saindo verba destinada ao

Hemocentro e do Fundo da Saúde para propaganda e publicidade do

Governo, prejudicando os serviços públicos.

Comp eu digo, na máxima que sempre cito: "O Governo Roriz

não faz, mas fala que faz." E fala muito, porque fala usando quantias

milionárias. Nós temos, talvez, proporcionalmente, o maior orçamento em

propaganda e publicidade de uma Unidade da Federação. Se formos

comparar o percentual orçamentário destinado à publicidade e propaganda

deste Governo, em conjunto com as demais rubricas, veremos que o

Governo Roriz !é um dos governos que mais gasta em propaganda e

publicidade em todo o País.

Daí o nosso protesto e o nosso voto contrário a este projeto.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Concedo a

palavra ao Deputado Silvio Linhares.

DEPUTADO SILVIO LINHARES (PMDB. Para discutir. Sem

revisão do orac-or.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, população,

imprensa, eu n^o sei o que estou fazendo aqui: ou eu não acompanho o

raciocínio, a memória e como funciona a mente de todos os Deputados ou

então V.Exas. e$tão muito além de mim!

O Deputado Wasny de Roure elogia o parecer, parabenizando o

projeto, mas di2 que é contra o projeto de publicidade da Codeplan. Se eu
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fosse da Esquerda também seria, porque desenvolver trabalhos e liberar

verbas, para quefn esteve no poder durante quatro anos e nada fez, deve

ser horrível! Liberar verbas para fazer viadutos, duplicações, ver o metro

rodando, a ponte do lago, deve ser uma coisa absurda realmente!

Quando o nobre Deputado Rodrigo Rollemberg - cuja inteligência

sempre ultrapassa a de muitos mortais - diz que o nobre Governador que

antecedeu o Governador Joaquim Roriz foi condenado porque gastou

R$30.000.000,00| (trinta milhões de reais). Mas não foi por isso, Deputado,

ele foi condenado porque gastou R$30.000.000,00 (trinta milhões de reais)

para não falar nada do que eles fizeram, do que V.Exa. fez, do que fez o

partido que estaVa no Governo.

Quando se gastam R$30.000.000,00 (trinta milhões de reais) e

não se divulga 01 que foi feito, claro que isso deve ser condenado, porque é

um valor muito alto. Mas quando se gastam R$45.000.000,00 (quarenta e

cinco milhões de reais) para divulgar o que foi feito ninguém deve ser

condenado.

Voltol a frisar: ensinem-me, nobres Deputados Wasny de Roure e

Rodrigo Rollemfóerg, a acompanhar a inteligência de V.Exas., porque até

hoje não consegui.

Muito obrigado, Sr. Presidente.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Em discussão o

parecer da CEOJF. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.
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Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 16 Parlamentares. Houve 4

votos contrários.

Solicito ao Relator, Deputado Wilson Lima, que emita parecer

pela Comissão de Constituição e Justiça.

DEPUTADO WILSON LIMA (PSD. Para emitir parecer. Sem

revisão do orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da

Comissão de Constituição e Justiça ao Projeto de Lei n° 2.202, de 2001, que

'autoriza o Poder Executivo a abrir crédito suplementar à Lei Orçamentaria

Anual do Distrito; Federal no valor de R$12.010.604,00 (doze milhões dez mil

seiscentos e quatro reais).

No âmbito da Comissão de Constituição e Justiça, não

vislumbramos óbice do ponto de vista constitucional, redacional e boa

técnica legislativa. Somos, portanto, por sua admissibilidade.

É o parecer.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Em discussão o

parecer da Comissão de Constituição e Justiça ao Projeto de Lei n°

2.202/01. (Pau^a.)

Não| havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em yotação.

Os peputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
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Está aprovado com a presença de 16 Parlamentares. Houve

quatro votos contrários.

Em discussão, em 1° turno. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 16 Parlamentares. Houve três

votos contrários.

Item n° 12:

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 2.255, de

2001, de autoria do Poder Executivo, 'que cria cargos integrantes da

estrutura organizacional da Secretaria de Estado da Coordenação de

Administrações Regionais, altera o nível de cargo de subadministradores

regionais e dá outras providências'."

A observação feita na pauta, de que foi apresentado substitutivo,

em 2° turno, nas comissões, não está correta, porque não foi apresentado

substitutivo, emenda, conforme consta na pauta. Essa informação é

incorreta.

DEPUTADO RENATO RAINHA - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Tem a palavra

V.Exa.
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DEPUTADO RENATO RAINHA (PL Sem revisão do orador.) -

Solicito vista do projeto, por quinze minutos. Regimentalmente, esse direito é

garantido a mim, portanto, solicito a V.Exa. que mo conceda.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - V.Exa. tem dez

minutos para analisar o projeto.

(Pausa.)

DEPUTADO RENATO RAINHA - Sr. Presidente, estou

entregando o parecer, mas quero apenas fazer duas rápidas observações.

Em primeiro lugar, somente na ementa do projeto de lei é que se

diz onde os cargos estão sendo criados e extintos - isso não consta nos

anexos nem nos artigos.

Em segundo lugar, está havendo a criação de vários cargos, mas

não há nenhuma previsão orçamentaria no tocante a esses cargos.

Portanto, penso que o Líder do Governo deveria fazer essas

retificações par$ que esse projeto, em que pese a discussão do mérito, não

saia com nenhum problema legislativo.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Obrigado,

Deputado Renato Rainha, pelas observações.

DEPUTADO ALÍRIO NETO - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Tem a palavra

V.Exa.
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DEPUTADO ALÍRIO NETO (PPS. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, acabei de falar em particular com V.Exa. sobre os chacareiros

do P-Sul que se encontram na galeria.

Eles desejam que um projeto entre na pauta e V.Exa. disse para

mim que iria recebê-los ao final desta sessão. Eu apenas solicito a V.Exa.

que confirme se iria recebê-los hoje para combinar a pauta.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Deputado Alírio

Neto, irei recebê-ílos no final da sessão para conversar, tendo em vista que

se trata de uma questão de moradia.

Solicito ao Relator, Deputado João Carlos, que apresente o

parecer da Comi$são de Economia, Orçamento e Finanças.

DEPUTADO JOÃO CARLOS (PMDB. Para emitir parecer. Sem

revisão do orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da

Comissão de Economia, Orçamento e Finanças ao Projeto de Lei n° 2.255,

de 2001, de autoria do Poder Executivo, que "cria os cargos integrantes da

estrutura organizacional da Secretaria de Estado de Coordenação das

Administrações pegionais, altera o nível do cargo de Subadministradores

Regionais, e dá outras providências".

Sr. Presidente, o parecer da CEOF é pela aprovação do referido

projeto de lei. !

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Em discussão o

parecer da CEOK (Pausa.)

Não fiavendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em viotação.
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Os peputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Estáj aprovado com a presença de 14 Parlamentares. Houve 4

votos contrários.

Solicito ao Relator, Deputado João Carlos, que apresente o

parecer da Comissão de Assuntos Sociais.

DEPUTADO JOÃO CARLOS (PMDB. Para emitir parecer. Sem

revisão do oradpr.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Parlamentares, parecer da

Comissão de Assuntos Sociais ao Projeto de Lei n° 2.255, de 2001, de

autoria do Poder Executivo, que "cria os cargos integrantes da estrutura

organizacional da Secretaria de Estado de Coordenação das Administrações

Regionais, altera o nível do cargo de Subadministradores Regionais, e dá

outras providências".

O parecer da Comissão de Assuntos Sociais é pela

admissibilidade Ida matéria.

É o parecer.

PRBSIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Em discussão o

parecer da CAS. (Pausa.)

Nãoj havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em yotação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 14 Parlamentares. Houve 1

voto contrário.
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Solicito ao Deputado Wilson Lima que apresente o parecer pela

Comissão de Constituição e Justiça.

DEPUTADO WILSON LIMA (PSD. Para emitir parecer. Sem

revisão do orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da

Comissão de Constituição e Justiça ao Projeto de Lei n° 2.255, de 2001, de

autoria do Poder Executivo, que "cria os cargos integrantes da estrutura

organizacional da Secretaria de Estado de Coordenação das Administrações

Regionais, altera o nível do cargo de Subadministradores Regionais, e dá

outras providências".

Sr. Presidente, no âmbito desta Comissão, não encontramos

óbice à aprovação do referido projeto de lei.

Portanto, somos pela admissibilidade da matéria.

É o parecer.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Em discussão o

parecer da CCJ. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está | aprovado com a presença de 14 Parlamentares. Houve 5

votos contrários;

Em cjliscussão o projeto, em primeiro turno. (Pausa.)

Não ihavendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.
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Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estáo;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto obteve 10 votos favoráveis e 4 contrários.

Está aprovado.

O projeto segue a tramitação regimental.

A Presidência vai suspender os trabalhos durante alguns

minutos.

Está suspensa a sessão.

(Suspensa às 18h8min, a sessão é reaberta às 18h11min.)

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Está reaberta a

presente sessão.

Item n° 9:

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 2.283, de

2001, de autoria do Poder Executivo, que 'Autoriza o Poder Executivo a abrir

crédito suplementar à Lei Orçamentaria Anual do Distrito Federal, no valor

de R$ 2.267.548,00 (dois milhões, duzentos e sessenta e sete mil,

quinhentos e quarenta e oito reais).

Relatores: Deputado -CEOF

Deputado - CCJ"

Solicito ao Deputado João Carlos, que apresente o parecer pela

Comissão de Economia, Orçamento e Finanças.

DEPUTADO JOÃO CARLOS (PPB. Para emitir parecer.) - Sr.

Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Economia,

Orçamento e Finanças ao Projeto de Lei n° 2.283 de 2001, que "autoriza o
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Poder Executivo a abrir crédito adicional à Lei Orçamentaria Anual do

Distrito Federal, no valor de 2.267.548,00 (dois milhões, duzentos e

sessenta e sete mil, quinhentos e quarenta e oito reais)".

O parecer da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças é

pela sua admissibilidade do referido projeto.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Em discussão.

(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 12 Parlamentares. Houve 1

voto contrário.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Solicito ao

Deputado Wilson Lima que apresente o parecer da Comissão de

Constituição e Justiça.

DEPUTADO WILSON LIMA (PSD. Para emitir parecer.) - Sr.

Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Constituição e

Justiça ao Projeto de Lei n° 2.283, de 2001, de autoria do Poder Executivo

que "autoriza o Poder Executivo a abrir crédito suplementar à Lei

Orçamentaria Anual do Distrito Federal, no valor de R$ 2.267.548,00 (dois

milhões, duzentos e sessenta e sete mil, quinhentos e quarenta e oito

reais)".
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No âmbito desta Comissão, não há nenhum óbice à aprovação

do referido projet0. Portanto, somos pela sua admissibilidade.

É o parecer.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Em discussão.

(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 14 Parlamentares. Houve três

votos contrários.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Em discussão, em

1° turno, o Projeto de Lei n° 2.283, de 2001.

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está j aprovado com a presença de 15 Parlamentares. Houve três

votos contrários;

DEPUTADO WASNY DE ROURE - Sr. Presidente, solicito o uso

da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Tem a palavra

V.Exa.
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DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, solicito que V.Exa. inclua na sessão extraordinária a votação

desse PLC, que precisa de 13 votos em segundo turno, visto que a

população interessada nele já esteve aqui.

Solicito novamente a V.Exa. que o coloque em votação.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Deputado Wasny

de Roure, terei de consultar os Srs. Parlamentares. Eu gostaria muito de

poder votar o projeto de V.Exa. e quero votá-lo ainda hoje, mas os

Deputados João Carlos, José Edmar e Maninha têm também projeto para

serem colocados! em votação.

Perguntarei aos Srs. Parlamentares e, se S.Exas. concordarem,

votaremos juntamente com esses três projetos de autoria dos Srs.

Parlamentares.

DEPUTADO WASNY DE ROURE - Sr. Presidente, não tenho

nenhuma dificuldade em votar os projetos. Ocorre que a comunidade do

Gama esteve aqui e houve um compromisso para a aprovação desse

projeto, por isso, a comunidade está cobrando a publicação do projeto de lei

e, inclusive, o próprio Administrador está encaminhando uma audiência

pública.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Deputado Wasny

de Roure, consultei todos os Parlamentares e ficou resolvido que votaremos

mais três projetos: um de autoria de V.Exa., outro do Deputado José Edmar

e o último da Deputada Maninha.

Portanto, são mais três projetos incluídos na Ordem do Dia.
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DEPUTADO JOSÉ EDMAR - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Tem a palavra

V.Exa.

DEPUTADO JOSÉ EDMAR (PMDB. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, na verdade o que estou pedindo para votar é um projeto de

autoria do Executivo que cria o Parque Joaquim Cruz lá em Taguatinga, no

córrego Cortado. Esse projeto já foi votado aqui nesta Casa, mas saiu com

erro de redação no número da Chácara.

Eu, na época, como Líder do Governo, fiz uma alteração na Lei

de minha autoria e, até hoje, não conseguimos votar esse projeto. Já houve

licitação, a proposta está pronta para construir o parque, mas não

conseguimos votar esse projeto.

É preciso apenas a correção do número da Chácara.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Deputado José

Edmar, houve uma sensibilidade por parte de todos os Parlamentares e, por

isso, o projeto de V.Exa. também está incluído na Ordem do Dia.

ltemn°8:

"Discussão e votação do Projeto de Lei n° 2.282, de 2001, de

autoria do Poder Executivo que 'autoriza o Poder Executivo a abrir crédito

suplementar à Lei Orçamentaria Anual do Distrito Federal no valor de R$

4.533.195,00 (quatro milhões, quinhentos e trinta e três mil, cento e noventa

e cinco reais)'."

Relator: Deputado - CEOF
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Deputado - CCJ"

Solicito ao Relator, Deputado João Carlos, que apresente o

parecer da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças.

DEPUTADO JOÃO CARLOS (PPB. Para emitir parecer. Sem

revisão do orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da

Comissão de Economia, Orçamento e Finanças ao Projeto de Lei n° 2.282,

de 2001, que "autoriza o Poder Executivo a abrir crédito suplementar à Lei

Orçamentaria Anual do Distrito Federal no valor de R$ 4.533.195,00 (quatro

milhões, quinhentos e trinta e três mil, cento e noventa e cinco reais)".

O parecer da CEOF é pela sua admissibilidade.

É o parecer.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Em discussão.

(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 14 Parlamentares.

Concedo a palavra ao Deputado Wilson Lima, para emitir parecer

pela CCJ.

DEPUTADO WILSON LIMA (PSD. Para emitir parecer. Sem

revisão do orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, é o seguinte o

parecer da Comissão de Constituição e Justiça ao Projeto de Lei n° 2.282,

de 2001.
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No âmbito da Comissão de Constituição e Justiça não há óbice à

aprovação da matéria. Somos pelo seu acatamento.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Ern discussão.

(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 13 Parlamentares. Houve 2

votos contrários.

Em discussão, em 1° turno, ao Projeto de Lei n° 2.282, de 2001.

(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 13 Parlamentares.

DEPUTADO WILSON LIMA - Sr. Presidente, solicito uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Tem a palavra o

Deputado Wilson Lima.

DEPUTADO WILSON LIMA (PSD. Sem revisor do orador.) - Sr.

Presidente, há na Casa várias pessoas interessadas em saber que dia será

apreciado por esta Casa o projeto referente aos transportes escolares. Os
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interessados querem fazer uma mobilização e acompanhar a votação do

projeto.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Nobre Deputado

Wilson Lima, ex+Líder do PSB na Casa, eu gostaria de informar a V.Exa.

esse projeto ainda não foi protocolado na Câmara Legislativa do Distrito

Federal. V.Exa. deve tê-lo visto no Executivo. Logo que o projeto chegar a

esta Casa, com certeza o encaminharemos e daremos a urgência merecida.

Logo que o projeto for enviado a esta Casa, marcaremos a data

de votação.

DEPUTADO WILSON LIMA - Sr. Presidente, temos a informação

de que o projeto ijá foi protocolado nesta Casa, no dia 3.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Deputado Wilson

Lima, não irei discutir com V.Exa. O projeto não se encontra na Câmara

Legislativa do Distrito Federal, conforme informação de um Assessor do

Palácio do Buriti.

DEPUTADO WILSON LIMA - Sr. Presidente, quero informar que

continuo Líder dp PSB na Casa.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Desculpe-me,

Deputado Wilson Lima, mas a bancada cresceu muito, e pensei que V.Exa.

fosse ex-Líder.

Parabenizo V.Exa. por liderar uma bancada tão numerosa.

DEPUTADO RODRIGO ROLLEMBERG - Sr. Presidente, solicito

o uso da palavra.
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PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Tem a palavra

V.Exa.

DEPUTADO RODRIGO ROLLEMBERG (PSB. Sem revisão do

orador.) - Sr. Presidente, já se encontra nesta Casa, para nossa honra, o

Senador Jefferson Péres, que receberá o título de Cidadão Honorário de

Brasília numa sessão solene marcada para as 18h30min de hoje.

Solicito a V.Exa. que encerre esta sessão o mais rápido possível

para que possamos iniciar a homenagem agendada.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Encerro esta

sessão, convocando imediatamente sessão extraordinária logo após esta

para votarmos, em 2° turno, os Projetos de Lei n°s 2.254, de 2001; 2.256, de

2001; 2.278, de 2001; 2.281, de 2001; 2.202, de 2001; 2.255, de 2001;

2.283, de 2001; 2.282, de 2001 e 1.750, de 2000. Também em 2° turno dois

projetos de lei complementar: um de autoria do Deputado Wasny de Roure e

outro de autoria de vários Parlamentares, que 'cria o Centro Olímpico

Joaquim Cruz', em Taguatinga.

Declaro encerrada a presente sessão.

(Levanta-se a sessão às 18h23min.)


